Le futur de l’'indicatif

Le futur exprime une action qui n’est pas encore réalisée.

Au futur, la plupart des verbes se conjuguent de la méme maniére :

gvn,gvmb% en entier + Qa Eervmimnainomn

chanter = je cﬁomto)w/u Exemple : dormir

plier = je T,Q«mm,
je  dormirai

jouer = je 6,0«1@1,0»
t d irab
oublier= | o %‘enm, v ormir

. . il dormira
finir = je %ﬂ’vflﬂh
nous  dormiromnb
Les terminaisons sont les mémes .
pour tous les groupes, vous  dormir 9)6

méme pour les verl?es irréguliers. ils dormiront
Il faut les connaitre par cceur !

Certains verbes du 3¢™me groupe sont irréguliers :
* La plupart des verbes en —e perdent cette lettre :
dire = je dinai
« Certains verbes en —rir et —oir, doublent le r du radical :
courr = je courhol  POoUVoIr = je L VoIr= je wuerrhai
« Certains verbes du troisieme groupemue les auxiliaires étre et
avoir, ont leur radical modifié :
étre = je veral avoir= elle  aura
vouloir = tu voudnab aller = tu _inas

faire = il gena venir = je uiendrai




